



## ULAGANJA Potpisan ugovor o gradnji dijela međunarodnog dalekovoda

MARKO MIKONJIC



Potpisan je ugovor između HEP-a kao investitora i Dalekovoda d.d. kao Izvođača radova

### → DAROVNICA

Čepinski načelnik Arnold i državni tajnik Ureda za upravljanje državnom imovinom Grga Ivezic potpisali su sporazum o darovanju 22 hektara zemljišta za buduću čepinsku poslovnu zonu Vinogradi, s rokom od tri godine za početak radova. Ivezic je istaknuo da je od svih hrvatskih županija Osječko-baranjska najbrojnija po poslovnim zonama izgrađenim na darovanom državnom zemljištu, a u 25 poslovnih zona u županiji Vlada je od 2004. godine uložila 30 milijuna kuna.

# Dionica do Mađarske 159 milijuna kuna

Dalekovod će se protezati od Ernestinova do Pečuha, a hrvatski dio dug je 44,1 km

DALIBOR KASAČ, KRUNO KARTUS

**OSIJEK** - Mozaik povezivanja elektroenergetskih sustava Hrvatske i Mađarske, u sklopu osiguranja napajanja ovog dijela Europe, potpunjen je jučerašnjim potpisivanjem ugovora HEP-a kao investitora i Dalekovoda d.d., zagrebačke tvrtke kao najpovoljnijeg izvođača radova, u hotelu Osijek.

### Rok krajem 2009.

Riječ je o cjelovitom dalekovodu Ernestinovo - Pečuha, a ugovor vrijedan 159 milijuna kuna odnosi se na hrvatsku dionicu, od Ernestinova do mađar-

ske granice u dužini od 44,1 kilometra. Rok završetka radova je 700 dana, dakle krajem 2009. godine.

Svečanom potpisivanju, između ostalih, prisustvovali su doskorašnji predsjednik Sabora Vladimir Šeks i Vladina povjerenica za Osijek Danijela Lovoković. Šeks je istaknuo kako je od 2004. do 2006. u energetski sustav istočne Hrvatske uloženo pola milijarde kuna, samo 2007. još 170 milijuna, a od 2008. do 2012. bit će uloženo novih 700 milijuna kuna.

Šeks je jučer, uz prisustvo predstavnika resornih

ministarstava i Hrvatskih voda, bio i na na sastanku s čepinskim načelnikom Draženom Arnoldom u povodu završetka radova

### Održan je jučer i sastanak u povodu završetka radova na čepinskom kolektoru i cjevovodu

na kolektoru otpadnih voda i magistralnom cjevovodu za područje općine Čepin. Za to je iz državnog proračuna izdvojeno 40 milijuna kuna, a ovih je dana potpi-

san i ugovor o vodoopskrbi i odvodnji za cijelo područje Osječko-baranjske županije vrijedan 319,5 milijuna kuna, osiguranih iz Ministarstva poljoprivrede i Ministarstva mora, turizma, prometa i razvika, Hrvatskih voda i Fonda za regionalni razvoj.

### Stižu priključci

Prema riječima direktora osječkog Vodovoda Ljubomira Novoselića provedba priključaka za čepinska kućanstva na novi kolektor, čija izgradnja je pokrenuta još 1997. godine, početak će ovih dana.